

# „БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СМЕНА“

О Р Е Н Б У Р Г

3-2 АВГ. 37

## НАКАНУНЕ ЗИМНЕГО ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

О Р Е Н Б У Р Г. В беседе с корреспондентом Облтасс, директор областного театра тов. Незнамов сообщил о предстоящем зимнем сезоне следующее:

— Как известно, во время пожара оренского летнего театра у нас сгорело много декораций, бутафории, париков и костюмов, в общей сложности на 60 тысяч рублей. Сейчас мы принимаем меры для восстановления сгоревшего имущества. Деньги на это, в размере 64 тысячи рублей, отпущены облисполкомом.

Парики и бутафория уже восстановлены. Для приобретения материала и организации пошивки театральных костюмов в Москву командирован один из работников театра.

К предстоящему зимнему сезону сцена нашего театра несколько механизмируется, приобретаются новые бархатные сукна, внутри театр бу-

дет отремонтирован, устраивается вентиляция.

Состав труппы в основном остается тот же. В числе вновь приглашенных артистов прибудет несколько высококвалифицированных мастеров сцены: Л. С. Воронцов, А. Н. Мосолов, Б. Е. Эллер, В. Л. Грачев и А. Озеров.

Репертуар уже определен. В течение зимнего сезона будут поставлены: «Отелло» Шекспира, «Женитьба Фигаро» Бомарше, «Горе от ума» Грибоедова, «Ревизор» Гоголя, «Доходное место» Островского, переделка для сцены романа Л. Толстого «Анна Каренина», «Дети солнца» М. Горького, «Как закалялась сталь» Н. Островского и т. д. Всего будет 13 новых постановок.

Со 2 сентября в театре начнутся репетиции. Театральный сезон открывается со 2 октября пьесами «Отелло» и «Горе от ума» (ОБЛТАСС).